

ss050185 / February 26, 2013 08:24PM

[美診所張榮裕醫師專屬飛梭雷射療程 安全撫平月球般凹洞肌](#)

冒痘不再僅是青春期才會出現的表徵，不少上班族因長期處於精神緊繃狀態與壓力不斷的累積，而導致內分泌失調、角質代謝不良以及皮脂量增加等問題衍生，而所謂的成人痘便因此冒出了。然而，多數人面對痘痘困擾多會選擇自己用手去擠壓，認為只要將痘痘擠出後，肌膚便可快速修復至平整了。美診所張榮裕醫師表示，自己擠痘痘同時也會一併傷害到正常的肌膚，且若在擠完痘痘後疏忽清潔與消毒細項時，反容易造成痘疤問題產生，此時就又更是難以光靠保養可修復了。但若已不幸形成痘疤，不妨可嘗試施打飛梭雷射來撫平臉上凹洞。

飛梭雷射利用其特殊1550nm特殊奈米波長有效深入肌膚底層，並運用了Fractional光束分段技術，透過細小的微米光點均勻並分散的加熱肌膚之中，不單可刺激鄰近健康肌膚產生大量膠原蛋白來重造與修復肌膚，更可同時達成撫平肌膚凹洞及緊緻肌膚等功效。美診所張榮裕醫師說明，飛梭雷射改良了傳統磨皮雷射的熱過度集中問題，因著分段式治療特性，更可大幅降低飛梭雷射所造成的疼痛與紅腫感，同時也能將修復期縮短至3~5天，也因此令不少擁有痘疤與毛孔粗大困擾的消費者，更加願意利用飛梭雷射技術來完美改善多重肌膚之擾。

飛梭雷射雖可有效撫平臉上凹洞與毛孔粗大等多種肌膚困擾，但也並非每個人都適合密集使用此療程，因此在進行飛梭雷射前，則需先經過專業醫師的評估過後，再由醫師規劃、安排最佳的專屬療程。美診所張榮裕醫師補充，目前在施打飛梭雷射後所衍生的醫療糾紛，多數皆是因為醫師在施打前尚未充足了解消費者的肌膚狀況，以及對於雷射能量的掌握度不足，才會造成許多民眾在透過飛梭雷射技術要消除肌膚痘疤、毛孔粗大，以及眼周細紋的問題時，進行了並非適合自己的療程規畫，在飛梭雷射成效都還未顯現，反先導致肌膚浮現紅腫、發炎等狀況。

美診所張榮裕醫師強調，為針對肌膚各種問題做有效改善，診所另提供了「Vectra 3D立體模擬系統」服務，透過專業儀器拍攝各種角度3D立體圖像，再由模擬機精準的綜合數據分析，不僅可在療程前可清楚了解民眾肌膚狀態，更可以完整紀錄消費者從開始施打飛梭雷射後的肌膚改善成效。最後也再次提醒已進行飛梭雷射療程的消費者，術後由於肌膚仍較為脆弱，因此不只要做好基礎的保濕與防曬工作，同時也要避免使用較微刺激的保養品及含有去角質功效的商品，施打完一周期間還是都建議使用溫和的洗面乳，如此還能使飛梭雷射有最佳效用顯現。

更多美診所張榮裕飛梭雷射療程請至官網：

<http://www.thebeauty.tw/>

美診所 張榮裕 飛梭雷射 痘疤 凹洞

---